



孩子同养 票子保密 “性格不合”击败“连命都不要的爱情”

解脱， 是肯承认这是个错

张柏芝、谢霆锋终于“解脱”了，22日“锋芝”发布离婚声明，终于如张惠妹所唱“承认这是个错”。不过，当年为爱情连命都不要的二人，却在轻飘飘的“性格不合”声明中落幕令人唏嘘不已；而纠缠着客们数月之久的孩子问题，以共同抚养了结；同样引关注的票子问题，却在声明中没有任何涉及。



谢曾说：“我把这条命给你”
声明：性格不合而决定离婚

张柏芝、谢霆锋1999年相识，感情纠缠12年。在一次访谈中，谢霆锋“爱的宣言”让无数观众感动得泪流满面，“我的命忌金，每个相士都说柏芝属重金，一起的话则惹官非，重则其中一人会死，我愿意为爱去赌！以生命去换取一段真感情，我把这条命给你，要拿就拿。”一个连命都不要，一个连事业都不要的两人，却在离婚声明中仅以“性格不合”为由离婚，让网友们唏嘘不已。

记者曾在20日就离婚协议打了多个电话给张柏芝经纪公司，但姚姓负责人均不接听电话。双方却在22日发出声明，有很多网友认为“这是想让新闻最大化传播”。对此，当日下午，AEG公司负责人解释说，“在正式公布之前，双方律师还要进行仔细地斟酌，再加上香港律师楼双休日并不上班，所以等到今天才公布。”



张曾说：“只要人不要钱”
声明：共同抚养两个孩子

张柏芝结婚前，曾在《康熙来了》袒露心迹，“离婚的话，我只要孩子。”视孩子如命的张柏芝也用行动证明着，可以连续抱着孩子走7个小时，可以为了孩子放弃工作。在锋芝闹离婚时，张柏芝也通过经纪公司向本报记者反复强调，“只要两个儿子，不要谢家一分钱。”为了证明她的经济能力，张柏芝近3个月拼命工作，捞钱迅速。

让人意外的是，这个离婚声明却说，“我们将共同管养我们的两个孩子。”什么叫共同抚养？据律师透露，“共同抚养一般情况是孩子一人带一段时间，这个抚养期间的费用如何结算，得看协议内容了。”



查曾说：“张柏芝只要钱”
声明：不提财产分割问题

查小欣最先踢爆两人关系，她把张柏芝描绘成一个贪财的女人，“张柏芝拿着孩子做理由一直要求谢霆锋转所有物业资产给她，霆锋照做，差点连制作公司都要转了的。”

最后，张柏芝选择共同抚养两个儿子，似乎说明谢霆锋的财产多少起了点作用。有传闻说离婚后，谢霆锋以一亿两千万人民币补偿张柏芝，主要是体现在他以前个人购买的一栋300多平方米的豪宅。另外有传闻说，张柏芝其实想要谢霆锋公司“朝霆”15%的股份，但谢霆锋坚决不同意。但对于这些传闻，张柏芝经纪公司不愿多言，“一切均以声明为准，不再对其他问题作出任何回应。”

■记者 袁欣

《风尚教室》第二期开课 甩掉亚健康，饮食是关键



很多白领都有此感受，这意味着你已处于亚健康状态。要如何“逃脱”威胁健康的无形杀手？万淑莲说，“生活中保证合理的膳食和均衡的营养是关键，多吃粗粮，研究表明，粗和细的食物比例达到6:4最好；其次，调整心理状态并保持积极乐观、善待压力；再次，增加户外体育锻炼，同时戒烟限酒。”万淑莲特别提醒：亚健康与人的生活习惯有很大关系，因此，在还没有导致疾病时注意养成良好习惯及时保养是关键。

据介绍，《风尚教室》是长沙艺星医学美容医院等主办的美丽时尚平台，致力于服务中国精英女性阶层，每期邀请社会名流、明星畅谈美丽心得与情感感悟，讲述“美丽管理”课程，不仅提供最新的时尚资讯，还就当前女性人物最关注的话题展开研讨，为都市生活添时尚色彩。

■记者 袁欣

12 当年发了疯地追



1999年底
谢霆锋和张柏芝两人首次合作拍摄了动画电影《老夫子》，后来电影一上映，他们立即被媒体捧为娱乐圈金童玉女。

2002年4月
谢霆锋终于承认跟王菲分手，坚决否认有“第三者”。



2004年底
谢霆锋和张柏芝合拍电影《无极》，两人在片场传出亲密合影，2004年底在剧组为谢霆锋组织的庆生宴上，张柏芝用蛋糕抹谢霆锋的脸，看上去十分甜蜜，两人有复合的趋势。



2006年7月
两人身穿情侣装在杭州萧山机场高调手拉手。7月31日，张柏芝公布与谢霆锋复合之路。

2006年9月
张柏芝、谢霆锋闪电结婚，两人秘密在菲律宾注册结婚，之后谢霆锋高调宣布结婚喜讯。



2007年8月2日
大儿子Lucas出生。

2008年年初
“艳照门”事件爆发，张柏芝与陈冠希的数千大尺度艳照广泛流传，引起巨大舆论压力，给锋芝婚后带来极大考验，当时外界盛传锋芝感情破裂、离婚在即，但谢霆锋对此一度缄默。



2010年5月12日
谢霆锋与张柏芝的第二个儿子Quintus出生。

2011年4月
谢霆锋夺得香港电影金像奖“最佳男主角”。张柏芝在台下当场落泪，还高调表示要“造人”庆祝。



三步祛疤 步步见效 90%疤痕有效改善

超越一般点阵和传统磨削、不结痂、不红肿、随治随走、无干扰、无痛苦

做妈妈是幸福的，然而身上的妊娠纹、肚皮上的剖腹疤，总会带来一些烦恼……青春岁月留下的痘疤、痘印、痘坑、痘疤、痤疮疤等，在脸上久久，美好的记忆会忘却……生活中的意外总是防不胜防，线状疤、扁平疤、烫伤疤痕、外伤疤、烧烫伤疤等……这些存在你肌肤上的印记，也伤不起呀，有木有？有木有？

告别传统单一外切术 超越普通点阵及传统磨削技术

泛美祛疤专家说：“疤痕修复一直是一个难题，传统的外科手术只是简单的对疤痕进行粗制加工，而疤痕与周围皮肤的和谐美观被严重忽视。”

泛美三步祛疤创新科技超越传统祛疤技术，运用精细、微创、显微式皮外科手术，无创微米点阵技术等20多种先进的高科技祛疤技术，完全超越普通点阵激光，抛弃一般磨削技术，更先进、24小时防水期、不结痂、不红肿更安全，三步祛疤立即治疗，立即见效去快，整个祛疤过程无干扰、无痛苦、无恐惧感舒适，融合现代疤痕美容修复理论，修复疤痕色素差异，平滑肌肤的色调，彻底治愈疤痕。

90%疤痕有效改善 黄金1米距离彻底隐退

泛美著名祛疤专家介绍，夏季血液循环旺盛皮肤代谢率高是修复肌肤有效祛除疤痕的最佳时机，“三步祛疤”能让90%的疤痕得到有效改善，尤其是对割伤疤痕、烧烫伤疤痕、剖宫产疤痕、妊娠纹、痤疮疤痕及疤痕疙瘩等难解疤痕有立竿见影的效果。数千例成功祛疤临床案例证实，重塑、精修、润色“三步祛疤”创新科技，步步见效，每一步都是无痕改变的见证，疤痕变平、变软、色泽变淡直至疤痕外缘跟正常肌肤一样，黄金1米社交距离彻底隐退，令肌肤焕然一新重现自信。

“三步祛疤”创新科技成为业界热议焦点

疤痕的修复治疗一直是皮肤外科上的大难题，多少年来，大批的专家学者潜心致力于疤痕的研究，旨在提升疤痕治疗的功能性和美观性修复双赢的效果。在业界引起巨大反响的2011中法国际整形美容新技术峰会上，由“美容疤痕修复理论”创始人郑军教授领衔，数十位权威皮肤美容修复专家联合组成的“梦之队”提出的“三步祛疤”创新科技，在祛除疤痕的同时准确、迅速还原肌肤健康色泽，一举打破疤痕修复世纪难题，被誉为“医疗美容技术领域的弯道超车”。

经典皮肤项目 5D综合塑形 多通道激光祛斑 360°光嫩肤 冰点无痛脱毛
经典整形项目 韩式无痕双眼皮 数字化三维丰胸 聚能震波多维立体吸脂
0731 8256 6689 韶山北路192号湘农大厦(湘泉大酒店旁)
长沙社建 医美